
Izveštaj sa  COHEHRE Конференције у Олборгу, Данска, 2012. године 

 
  

 

Наша школа је на овогодишњој Конфренцији COHEHRE имала представника, 

проф. др Татјану Симовић. Конференција се одржавала у периоду од 18. - 20.4.2012. 

године у Данској, у граду Олбург.  

  

Било је присутно око 150 учесника из Финске, Норвешке, Шведске, Данске, Велике 

Британије, Белгије, Мађарске, Португалије, Сједињених Америчких Држава, Словеније и 

Србије. 

  

COHEHRE је непрофитна организација усмерена на унапређење знања и 

подучавање у области тренинга и едукације здравствених и социјалних професионалаца у 

Европској Заједници. 

  

Тема је била актуелна, и у складу са приоритетима Светске здравствене 

организације – Унапређење образовања за активно старење. У последњих 20-30 година 

дошло је до значајне демографске промене у Европи у смислу старења популације, што је 

проузроковало другачије захтеве за едукацијом и праксом, као и промене у улогама и 

ставовима здравствених професионалаца. Зато, Конференција се фокусирала на четири 

теме: 

- Подршка старењу – развијање стратегија у оквиру којих ће здравствени 

професионалци и едукатори у систему образовања моћи да пруже здравији, 

аутономнији и активнији (социјално, емоционално и физичко) живот особама у 

позном добу. 

- Коришћење технологија – циљ је да се научна сазнања користе да олакшају живот 

старима (помагала, комуникационе технологије). 

- Будуће професионалне вештине и компетенције – развијање оних које ће бити 

неоподне у сарадњи и за помоћ старима, укључујући и добровојни рад.  

- Интегративна заштита и интер-професионални приступ – клнички, социјални, 

економски аспекти живота старих у циљу пружања ка клијенту усмерене услуге на 

интегративан начин. 

 

Поред дискусија, радионица и пленарних излагања у вези начина подучавања 

студената, као и предлога за будућу сарадњу и размену студената и наставног кадра, било 

је приказано и неколико примера добре праксе у вези метода рада са студентима у циљу 

савладавања вештина из области неге старих особа. 
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